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Kynutb kBapTupy 3a 5 590 000 pybnen Ha yauua lanpgapa, 121

KannHuHrpaackas obnacte, KannHnHrpag, ynmua MNangapa, 121

5590000 P %]
84 697P 3a M°

66.00 M’ ‘40.60M2 ‘ 10.00 M ‘ 11310 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Kon obbekTa: 1616413. BHMMaHMe, NPOCTOPHAA KBapTHpa NoA4 PEMOHT, IOKaLMa OTAUYHasA, pa3BuTas UH(MPACcTPyKTypa! ITOT BapuaHT naeanbHO
NOAOVMAET TeM, KTO uweT 60JbLyio, HO HEJOPOryI0 KBApTUPY, U NAaHMpyeT caenaTb PEMOHT MO CBOEMY BKYCY. Yepes Aopory — OrpOoMHbI Napk
Makca AwMaHa (0T/InYHOe MeCTo A5 MPOryJsioK 1 CEMENHOro oTAbixa). HanpoTue AoMa — cynepMapkeT Buktopus , feTckas noanknnHuKa 6 (ogHa
13 Ny4YLwwmnX B ropoge, C PEMOHTOM N COBpeMeHHbIM 060pyj0BaHMEM,CO CBOUM ANAarHOCTUYECKUM LeHTpoM), B 10 MUHYyTax Xxoabbbl — BoTaHn4eckun
cad. Ewe HeckoNbKo MUHYT — 1 Bbl rysiseTe Ha BepxHeM o3epe n B napke KOHOCTb . LLIKOJIbI M eTCKMe cafbl TOXe B LWAaroBOW AOCTYMNHOCTH
(rumHasmnsa 40, wkona 38 un 44, yacTHas Wwkona PocTok , a/c 55). OCTaHOBKM 06LLECTBEHHOIO TpaHCNopTa pPAAoM, YA0OHbIN Bble3a Ha b.OKpyXHY0 1 K
MopIo. MNaHNpPOBKa KBapTUPLI NO3BONT KOMMPOPTHO pa3MeCcTUTLCA BCEM YNieHaM ceMbU. ObLiasa naowanb — 66,1 kKB. KyxHs 10 KB., 3 pa3fesibHble
KOMHaTbl — 17,5 kB.; 11,9 kB. 1 11,2 kB. CaHy3en pa3fesbHblid, MPOCTOPHbIE KOPULOPbLI, MPAMO B KBapTUpPe eCcTb KJlafloBas + nofBajbHoe
nomelleHune Ha 0 aTaxe. KsapTupa 6e3 oTAenkn, K MOMeHTY npoaaku byaeT NOAHOCTLIO 0cBOBOXAeHa. [103BOHNTE HaM NpAMO cenyac, 4Tobbl
y3HaTb 6oJsibLIe 1 3anncaTbCa Ha NPOCMOTP. Mbl rapaHTUpyem 6e30nacHyo CAENKY U IopUANYeCcKyo NogaepxKy Halwum KnveHtam.
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XapaKTepucTuKku

Konn4yecTtBo KOMHAT 3 Twvn poma 6J104HbIN

STax 1 STaXken Bcero 10

[Mnowanb Xxunas 40.60 KB. M [Mnowanb 17.00 kB. M

KOMHaT

Mnowanb KyXHu 10.00 kB. M
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